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háromhatalmi megállapodás tartalmának bemutatása és a szigeten lévő belső 
etnikai konfliktusok prezentálása ‒-1960 és 1974 között‒-. 3.: az 1974-es, 
Törökország által indított Attila- hadművelet bemutatása, illetve  kiértékelése. 4.: 
Az ENSZ intervenciója, és a szigeten fennálló status quo kialakulása. 5.: A 
konfliktus napjainkban fennálló helyzetének ismertetése. 

Pintér Tibor (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium) 

A török-szomáli katonai együttműködés az elmúlt évtizedben, és a jövőbeli 
kilátások 

Szomáliában Siad Barre diktátor 1991-es bukása után eluralkodott a káosz. A 
hadurak és a milíciák közötti harcok anarchiába taszították az országot. A 2000-es 
években a vallási szerveződések korszaka következett el a bukott államban, az 
Iszlám Bíróságok Uniója révén. Olyan támogatottságra tettek szert, hogy az 
ország igen nagy részét uralmuk alá hajtották a seregükkel. Ezután kezdődött 
meg az idegen beavatkozások sorozata. Etiópia révén az unió megbukott, és 
innentől radikalizálódott a ma is jelentősnek mondható szervezet, az al-Shabaab. 
2010-re majdnem az egész országot elfoglalták, de az Afrikai Unió Szomáliai 
Missziója (AMISOM) visszaszorította őket. Mind az AMISOM, mind az al-
Shabaab jelen van a térségben, viszont az állam stabilabb jelenleg, mint az előző 
évtizedekben, de a központi kormányzat mégsem olyan erős, mint amilyennek 
lennie kellene. 2011-től a törökök számára is egyre fontosabbá vált a térség 
stabilitása. Először humanitárius segítséget nyújtottak, majd jöttek a 
kockázatéhes török befektetők (Anatóliai Tigrisek). Végül a soft power elemek 
után a halvány hard power jelenségek is megjelentek Szomáliában, hogy 
elősegítsék a stabilitást és a békét Afrika Szarván.  

Érsek Kitti (Nemzeti Közszolgálati Egyetem Magyary Zoltán Szakkollégium)  

A Nők, Béke és Biztonság rendelkezései békeműveletekben 

Kutatásom tárgyaként vizsgáltam az ENSZ BT 1325/2000-es határozatát, illetve a 
fegyveres konfliktusok és a nők kapcsolatát. Megállapítható, hogy a 
békeműveletekben egyre előkelőbb helyet foglalnak el a polgári lakosság - 
különösen a nők és gyermekek – védelmére, a SEA jelenségének 
visszaszorítására, a nők, mint a konfliktusok megelőzésében és megoldásában 
résztvevő felek szerepének növelésére, a nemek közti egyenlőség elérésére 
törekvő határozatok. Elsődleges célom választ adni arra a kérdésre, milyen 
hatással vannak a fegyveres konfliktusok a nők jogaira. Mivel a nők és a férfiak 
különböző módon élik meg a konfliktusokat, különböző módon hat rájuk a 
felépülés, gyógyulás folyamata. Ebből kifolyólag speciális lépések bevezetése 
szükséges. Célom, hogy elemezzem, a Határozat milyen rendelkezéseket állít fel 
a nők jogaival kapcsolatos kérdésekben. Ezt követően misszióspecifikus 
példákkal mutatom be, hogy e rendelkezések hogyan is jelennek meg a jelenleg 


